

巴萨官方宣布续约瓜迪奥拉

2月23日晚,西甲豪门巴塞罗那俱乐部在其官方网站上正式宣布,球队已经与瓜迪奥拉续约1年,合约期至2012年6月30日。2月10日,巴萨官方就曾发布过通告称瓜迪奥拉已经同意与球队续约1年,但直到23日完成了正式的签约工作。



透视

戈麦斯 天生就是意甲克星

设想一下,欧洲五大联赛中,有四大联赛的豪强在同一天狭路相逢,比赛是精彩纷呈还是平淡无奇。这个答案昨夜有了结果。在2010/11赛季欧冠联赛八分之一决赛首回合最后两场比赛的争夺中,德甲的拜仁慕尼黑客场1:0力克意甲球队国际米兰,坐镇主场的法甲球队马赛与英超球队曼联0:0互交白卷。

记者 江锐

戈麦斯“化身”意甲克星

戈麦斯再次成为了拜仁的英雄,这名拜仁本赛季的头号得分手在最后时刻补射绝杀国米,帮助拜仁在客场1:0击败劲敌,为两回合比赛占得先机。赛后的戈麦斯也是一脸兴奋他表示:“这无疑是我最重要的一粒欧冠进球,能够在最后一分钟打入制胜球,这感觉非常美妙!”

事实上戈麦斯已不止一次的在和意甲球队的比赛中取得进球,上赛季拜仁欧冠小组赛最后一战,戈麦斯就帮助拜仁打

入一球,在客场4:1逆转尤文图斯,赢得生死战。而本赛季拜仁客场和罗马的欧冠小组赛,戈麦斯又包办了拜仁的两粒进球。戈麦斯在与国米的比赛中再度发威,这名德国国脚堪称不折不扣的“意甲克星”。

本赛季的戈麦斯可谓脱胎换骨,联赛中他以18粒进球独自领跑德甲射手榜,再加上德国杯和欧冠的进球,戈麦斯本赛季已经为拜仁打入了28粒进球,成为拜仁队内的射手王。这名拜仁斥资创纪录的

3000万欧元引进的德国国脚,终于在本赛季显示了他真正的实力。与此同时,戈麦斯也打入了自己本赛季在欧冠的第7粒进球,这使得他在欧冠射手榜上与埃托奥、阿内尔卡并列第一,如果戈麦斯能保持目前的良好势头,而拜仁又在本赛季欧冠赛场走得够远的话,那么戈麦斯无疑将成为本赛季欧冠金靴的有力争夺者。



弗格森“炮轰”裁判漏判

一支未能破门得分的客队,对于红魔来说确实有些尴尬。赛后,弗格森表达了失望之情。

“我对这场比赛感到很失望,比赛场面虽然很活跃,但对手保证了他们没有失球,我们原本期望得到更多。比赛的一段时间我们占据优势,但这样还远远不够。0:0可能是个很危险的比分,特别是你一

旦在主场丢球。回到主场必须要力争取胜,只要赢球我们就能晋级。”

随后弗格森对德国籍主裁判布里奇最后时刻的判罚也提出了异议。“姆比亚放倒鲁尼时,主裁判所处的位置非常不错,但我不知道为什么他们没有判给我们任意球,那是一个很明显的犯规,理应出示红牌。”

在维罗德姆球场,曼联交出了一张颇为乏味的白卷。尽管在欧冠近21个客场赛事中仍保持着仅有1负的不俗战绩,但成为16强战首回合惟

央视“名嘴”为您解读足彩焦点

星报综合消息 时隔两年之后,足彩赛事分析节目终于重回央视了!从2月26日起,央视体育频道(CCTV-5)、风云足球频道、中国网络电视台体育台将开播两档新栏目:《足球彩经》和《足球彩报》,新栏目内容不仅包括当期传统足彩赛事的预测,还大幅增加了目前流行的竞彩玩法的赛事介绍,由足球专家解读足球焦点赛事,传授投注技巧。此外,在央视2011年的足球赛事直播中也将融入足彩玩法的推荐,帮助球迷和彩民们玩转足彩。

《足球彩经》栏目将于2月26日18:30在央视风云足球频道、中国网络电视台体育

台(sport.cntv.cn)首播,之后每周二、周六的18:30播出。这档栏目以分析足彩竞猜赛事为主要内容,围绕每周的重点推荐赛事进行分析及预测,由央视主持人及嘉宾分析比赛。《足球彩报》栏目将于2月28日在央视体育频道《天下足球》栏目中首播,之后每周一晚间在《天下足球》栏目中播出,栏目内容以传统足彩及竞彩赛事、开奖信息为主。

2009年上市的竞彩游戏玩法丰富多样,具有很强的趣味性,自上市之后迅速吸引了大批彩民,在竞彩的带动下,2010年包括竞彩和传统足彩在内的竞猜型体育彩票

全年销售147亿多元。2011年1月竞猜型体育彩票的单月投注额达19亿元,“看赛事,买彩票”已经成为许多球迷的习惯。

足彩不仅广受彩民欢迎,也吸引了许多足球专家的关注,过去一年来,段暄、张路、刘建宏等央视名嘴纷纷走向基层,与全国各地彩民交流赛事信息,分享足彩各种玩法心得,深受彩民喜爱。央视体育频道在2008年奥运改版之后一度停播了足彩赛事推荐栏目,随着竞猜型体育彩票的火爆销售,广大观众和彩民朋友对开播此类栏目的呼声越来越高,此次足彩重回央视可谓众望所归。

超级大乐透奖池金升至2.16亿

星报综合消息 2.16亿元!在第11021期超级大乐透开奖中,头奖继续空开,奖池金再次创造了该玩法上市以来的最高纪录。彩民朋友可以继续投注超级大乐透,追逐自己的巨奖梦。

第11021期超级大乐透于2月23日晚19:00开奖,本期卡奖号码为前区“01、09、13、17、30”,后区为“02、08”。可以看出前区号码较为分散,5个号码来自5个不同的小区,奇号优势明显,奇偶比达到了4比1。后区则开出全偶组合,这都增加了竞猜难

度。最终,本期超级大乐透头奖无人中出,这也是该玩法头奖连续第二期开出。二等奖却开出31注,每注奖金83696元,其中有10注是追加中奖,多拿到50217元奖金,而追加二等奖的总奖金也达到13万多元。

在短短两天的时间里,第11021期超级大乐透就取得了销售7748万元的成绩,同比有了近600万元的提升。江苏继续以1248万元的销量领跑销售榜,广东以748万元位居次席,浙江以681万元位居第三,福

建以540万元位居第四,山东、河南均销售了400多万元,可以看出,在超级大乐透奖池金不断攀升的背景下,各省区市的销量均有了很明显的提高。

在第11021期超级大乐透开奖后,该玩法的奖池金再次劲升1100多万元,达到了2.16亿元的历史新高。在目前的奖池下,超级大乐透不仅可以“两元中1000万元,三元追加中1600万元”,还完全具备了开出亿元巨奖的条件,彩民朋友可以继续追逐巨奖。

超级大乐透 7星彩 排列3

顶呱刮 11选5 竞彩

 总有一款适合您!

安徽省体彩中心协办

<http://www.ahtc.gov.cn>

全省·播报

池州:新彩民机选中奖

星报讯(朱宝珍) 2月18日全国联网的排列三11042期开奖号码为:3+3+7。当晚池州市秋浦西路区公安局旁26007网点一彩民韩先生喜中排列三直选10注,奖金1万元。

22日,韩先生的夫人来领奖,听她说起自己老公买彩票中奖,那是特容易的事。她说韩先生以前根本不买彩票,是因春节走亲戚,听亲朋好友说起一个个活生生的买彩票中奖的故事,让他的心为之洞开,并默默地憧憬着。早上上班后,他也试着买点,因为不懂彩票的他,只好每天到家旁边的26007网点机选几注。2月18日那天,他又去了彩票站,按惯例机选了排列三直选票3、3、7、10注,没想到的是自己买的号码竟然与当晚开奖号码不谋而合。她有点不相信,才几天的功夫呀,老公就中大奖了!